

Siendo las 17h del día 2 de abril de 2019, bajo la presidencia de D<sup>a</sup> Leonor Martín Cáceres y con los asistentes abajo reseñados, tiene lugar la sesión ordinaria del Consejo de Dirección de Granja:

Miguel Escribano Sánchez, María de la Cruz Gil Anaya, Leonor Martín Cáceres, Margarita Martínez Trancón, Sofía Peralta Moreno de Vega, Pedro Luis Rodríguez Medina, Víctor Sagrado Benito, Miguel Ángel Tello Román, Beatriz Tercero González.

### **1.- Lectura y aprobación, si procede, del acta de la reunión del día 2 de enero de 2018**

Se aprueba por asentimiento.

### **2.- Informe de la Directora de la Granja de la Facultad**

La Sra. Directora informa pormenorizadamente de la Memoria Anual del año 2018, entregada al responsable de calidad del Centro, Javier Massot. Dicho documento figura como PDF adjunto (Anexo 1).

Informa, igualmente, de que se ha iniciado un convenio de cooperación entre Cooprado, Fundación Cooprado y la Granja para desarrollar proyectos de innovación en el sector ganadero. La idea de Cooprado es hacer una granja de ovino de leche para I+D+I, en El Casar, en cuyo funcionamiento técnico intervendría la estructura de la Granja.

Finalmente, informa de que la unidad de Genética está intentando recuperar/definir la agrupación caprina Hurdana, a través del profesor Juan Carlos Parejo Rosas. La Diputación de Cáceres tiene un rebaño en Pinofranqueado con representación de estos animales. Es posible que en un futuro algún animal deba alojarse en la Granja.

### **3.- Establecimiento y aprobación de las Normas de acceso a la Granja**

La Sra. Directora hace una presentación Power Point con la estructura de acceso a la granja. Recalca la intención de mantener lleno el rotulivo de entrada, con desinfectante. El circuito de acceso implica la presencia de un lugar de aparcamiento, la existencia de un vestuario con taquillas y baños para acceder con botas de goma al resto de dependencias, así como un limpiabotas para la vuelta. A la salida hay que hacer el circuito inverso.

En un futuro la intención es que haya limpiabotas en todas las naves.

El “Libro de registro” es clave para el control de acceso

Tras una revisión de la propuesta con pequeños cambios semánticos, se aprueba, según figura en el documento adjunto (Anexo 2).

### **4.- Balance económico año 2018.**

La Sra. Directora, presenta el balance económico que figura como documento anejo PDF (Anexo 3). Indica, al respecto, que el desfase entre ingresos y gastos lo aborda la Facultad.

Igualmente, comunica los cargos que se harán a las unidades docentes por las prácticas realizadas en el curso 2018-19 (Anexo 4).

## 5.- Necesidades en infraestructuras para el año 2019

La Sra. Directora expone las peticiones ya cursadas a la Facultad para su posible ejecución, que figuran en el documento anexo PDF (Anexo 5). Igualmente informa de que, con posterioridad a esta petición formal, se efectúa la petición de un acerado de acceso a las plantas piloto.

La Sra. Decana, por su parte, pone en conocimiento de los miembros del Consejo de Dirección de Granja la iniciativa del Consejo de Alumnos de convocar un concurso de graffiti en el exterior de las naves y paredes de las instalaciones.

Miguel Ángel Tello, advierte de la necesidad de construir acerados en zonas especialmente susceptibles al embarrado.

## 6.- Ruegos y preguntas.

María de la Cruz Gil solicita que la sala de prácticas para exploración obstétrica de la nave de bovinos sea adecentada, en concreto solicita una nueva estantería, ya que la actual está muy deteriorada, un atril o elemento de soporte para el ecógrafo y una manguera para poder limpiar las botas de goma una vez acabadas las prácticas.

Miguel Ángel Tello, pregunta sobre la posibilidad de plantar árboles en distintos espacios de la Granja.

Siendo las 18.30h, se levanta la sesión, de todo lo cual doy fe como secretario.

En Cáceres a 2 de abril de 2019

Vº Bº LA DIRECTORA

Fdo.: LEONOR MARTÍN



Pedro Luis Rodríguez Medina

Secretario del Consejo de dirección de la Granja de la Facultad de Veterinaria